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void YUVtoRG&B(int wdth, int
unsi gned char *rgbbuf)

{
int line, col, |inew dth;

int y, u, v, yy, vr, ug, vg,

int r, g, b;
const unsi gned char *py,

linewwdth = width >> 1;

+0
E
B C
+0 M
2
/' >
C 1/
F G ]
/' >
TT
1)H
hei ght, wunsigned char *yuvbuf,
ub:;
*pv,

py = yuvbuf;
pu = py + (width * height);
pv = pu + (width * height) / 4;

y = *py++;
yy =y << §;
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u = *pu - 128;

ug = 88 * u;
ub = 454 * u;
v = *pv - 128;
vg = 183 * v;
vr = 359 * v;
for (line = 0; line < height; |ine++)
for (col = 0; col < wdth; col ++)
{
r = (yy + vr) >> 8;
g = (yy - ug - vg) >> 8
b = (yy + ub ) >> 8§;
if (r <0 r = 0;
if (r > 255) r = 255;
if (g <0 g = 0;
if (g > 255) g = 255;
if (b <0 b = 0;
if (b > 255) b = 255;
*r gbbuf ++ = b;
*rgbbuf ++ = g;
*rgbbuf ++ = r;
y = *py++;
yy =y << 8;
if (col & 1)
{
pu++;
pV++;
u = *pu - 128;
ug = 88 * u;
ub = 454 * u;
v = *pv - 128;
vg = 183 * v;
vr = 359 * v;
}
}
if ((line & 1) == 0)
pu -= linew dth;
pv -= linew dth;
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int cluster::harris()
{
1111
/Il costruzione matrice di lavoro *ny

for (ry = 0; ry < nyheight; ry++)

{
for (rx = 0; rx < nmywi dth; rx++)
{
ny[rx][ry] = (int)y[rx + ry * nywdth];
}
}

/1 Sobel Filtering
for (ry = 1; ry < (nmyheight-1); ry++)
{
for (rx = 1; rx < (nmywidth-1); rx++)
{
zerozero = ny[rx-1][ry-1];
zerouno = ny[rx-1][ry];
zerodue = ny[rx-1][ry+1];
unozero = ny[rx][ry-1];
ny[rx][ryl;
ny[rx] [ry+1];
duezero = ny[rx+1][ry-1];

unouno

unodue

dueuno = ny[rx+1][ry];
duedue = ny[rx+1][ry+1];

ny[rx][ry] = (zerozero + 2 * unozero + duezero -

zerodue - 2 * unodue - duedue)/4;

}
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for (ry =1; ry < (nyheight-1); ry++)
{
for (rx =1; rx < (nywidth-1); rx++)
{
zerozero = ny[rx-1][ry-1];
zerouno = ny[rx-1][ry];
zerodue = ny[rx-1][ry+1];
unozero = ny[rx][ry-1];
unouno = ny[rx][ry];
unodue = ny[rx][ry+1];
duezero = ny[rx+1][ry-1];
dueuno = ny[rx+1][ry];
duedue = ny[rx+1][ry+1];
ny[rx][ry] = (zerozero + 2 * zerouno + zerodue -
duezero - 2 * dueuno - duedue)/4;
}
}

/| Roberts-Cross COperator, pe

r ottenere i gradienti

vi ene cal col ato subito anche il quadrato
for (ry =1; ry < (nyheight-1); ry++)
{
for (rx =1; rx < (nywidth-1); rx++)
{
Gad x = my[rx][ry] - ny[rx+1][ry+1];
Gad_y = ny[rx][ry+1] - ny[rx+1][ry];
Gadient_x[rx][ry] = Gad_x * G ad_x;
Gadient_y[rx][ry] = Gad_y * Gad_y;
Gadient_xy[rx][ry] = Gad_x * Gad_y;
}
}

//reset ricerca

| ast

Ht hr;

vel ocenent e,
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1171
/lharris corner detection su nei ghbourhood 3x3
for (ry = 30; ry < (nyheight-30); ry++)

{
for (rx = 30; rx < (nyw dth-30); rx++)
{
sonmax = Gradient _x[rx-1][ry-1] + Gadient_x[rx][ry-1]
+ G adi ent _x[rx+1][ry-1] + Gradient_x[rx-1][ry] +

Gradient_x[rx][ry] + Gadient_x[rx+1][ry] + Gradient _x[rx-
1][ry+1] + Gradient _x[rx][ry+1l] + Gadient_x[rx+1][ry+1];

sonmaxy = Gradient_xy[rx-1][ry-1] + Gradient_xy[rx][ry-
1] + Gradi ent _xy[rx+1][ry-1] + Gradient_xy[rx-1][ry] +
Gadient_xy[rx][ry] + Gadient_xy[rx+1][ry] + G adient_xy[rx-
1][ry+1] + Gradient_xy[rx][ry+1l] + Gadient_xy[rx+1][ry+1];

sommay = Gadient_y[rx-1][ry-1] + Gadient_y[rx][ry-1]
+ Gradient _y[rx+1][ry-1] + Gadient_y[rx-1][ry] +
G adient _y[rx][ry] + Gadient_y[rx+1][ry] + Gadient_y[rx-
1][ry+1l] + Gadient_y[rx][ry+1l]+ G adient_y[rx+1][ry+1];

/lcalcolo Hper il punto (rx,ry)
larbdal = 0.5 * (sommax + sonmmay - sqrt((sonmmax -

sommay) * (sommax - sommay) + 4 * (sommaxy * sonmaxy)));

lanrbda2 = 0.5 * (sommax + sonmmay + sqrt((sommax -

sommay) * (sommax - sommay) + 4 * (sommaxy * sonmaxy)));

Hrx][ry] = (lanbdal * |anmbda2) - alpha * (lanbdal +
| anbda2) * (1 anbdal + | anbda2);

/1 menorizza il punto a val ore nmggiore
if (Hrx][ry] > last)
{

last = Hrx][ry];

tenp_rx = rx;

temp_ry =ry,;
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}

}
}
/Iprendo solo il valore piu alto
if (last > Hthr)
{

harriscross[tenp_rx + tenp_ry * mywi dth] = nero;
}
el se
{

cout << "harris(): No corner" << endl;
}

return 1;
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